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Netværk. Har du brug for at vide mere om Phaser 850 i netværk? Så klik
dig ind i netværksafsnittet på vores hjemmeside. Her finder du flere
detaljer om netværkskort, protokoller, printstyring og farvematching:
www.xerox.com/officeprinting/networking

Service & support. Yderligere information om den prisbelønnede service
og support fra TekColor CareSM findes også on-line:
www.xerox.com/officeprinting/support

Se den printe. Er du klar til at se Phaser 850 i aktion? Besøg nærmeste
Tektronix forhandler eller vores hjemmeside, hvor du kan opleve en
virtuel printer-demonstration: www.xerox.com/officeprinting/850demo

Solid-ink. Vil du vide mere om, hvad der gør solid-ink så specielt?
Besøg vores solid-ink-hjemmeside. Den er fyldt med facts, tal, hyppigt
stillede spørgsmål og kommentarer fra kunder:
www.xerox.com/officeprinting/solidink

Printer-demonstration

Gratis sort toner i hele printerens levetid.
Få ekstra farver på for en meget lille
omkostning. Med gratis sort toner, og en
kapacitet på over 1.000 sider for hver
farvetonerblok (ved 5% dækning), er det
pludselig blevet rigtig økonomisk at printe alle
dine dokumenter på en farveprinter.

Pålidelig i det virkelige liv!
Sammenlignet med farvelasere har
850 færre dele, der slides, og den
bruger færre forbrugsstoffer, som skal
erstattes. Resultatet er store fordele i
brugervenlighed, lave driftsomkostninger
og pålidelighed for dit netværk. 

total-omkostninger

Mange forskellige printmedier.
850’s høje farvekvalitet er flot på 
såvel billigt kopipapir som på de helt
eksklusive papirtyper. Selv brevhoveder
med stuktur, overheads og omslag,
med gramvægte op til 216, printes
fremragende. Går du efter et resultat i
absolut topklasse, har Tektronix selv en
komplet serie af papir og andre
printmedier, udviklet specielt for at

sikre optimal
billedkvalitet og
pålidelig
udskrivning.

Duplex. Med sin hurtige, automatisk
duplex-funktion laver 850 ikke bare
smukke print på begge sider af papiret
– den sparer også papir.

Fleksibel papirhåndtering.
Få printkapaciteten op på 1200 sider
med to ekstra 500-arks papirbakker.
Eller fyld forskellige printmedier i hver
sin papirbakke, så alle på netværket
kan skifte papirtype on-line, blot ved
et klik med musen. Den korte, enkle
hovedpapirbane kan let håndtere et
stort antal
printmedier med
stor pålidelighed.
Og prøv den
manuelle
papirindføring
ved tungere
materialer eller
print i ganske små
antal.

fleksibel

Strålende farver. Med op til 1200
dpi’s opløsning er kvaliteten mere
end fotografisk skarp. 850 kan også
prale af en bemærkelsesværdig
bred farveskala, der sikrer at
farverne matcher nøjagtigt. 
Og solid-ink-teknologien gør farven
helt ensartet fra print til print, 

på tværs af en lang række forskellige
medier.

Den perfekte farve. Få den bedste
farve til hvert eneste element på din
side, helt automatisk.
Match farverne på din
skærm eller vælg fra
den lange liste af
indbyggede,
kommercielle printprofiler.
850 giver dig den rigtige
farve til opgaven – hver gang.

udskriftskvalitet
Farveprint i fuld fart. Forestil dig at 
printe op til 14 farvesider i minuttet – 
det er dobbelt så hurtigt som konkurrerende
farvelaserprintere! Og en første-side-ud tid
helt uden konkurrence betyder, at dit job
ikke bliver hængende i en udskriftskø. 
Med sit design og den højtydende
billedbehandling kan denne netværksprinter
gå for fuld kraft gennem alle de opgaver,
dine medarbejdere ønsker løst.

printhastighed

Næste generation af printerdrivere.
Få flere printmuligheder og se dem på

skærmen før
udskrift.

Stærk fjernbetjening. Gå ind og se på
printjobs, check beholdningerne af toner
og papir, og annullér udskrift uden at
forlade dit skrivebord. Tektronix var først
med browserbaseret styring af
farveprintere, og 850 har den mest
avancerede PhaserLink™ software til dato.
Din 850 kan endda sende dig en e-mail,
før den løber tør for materialer.

Kapacitet i reserve. Sæt en miljøvenlig
tonerblok i, når du ønsker det – selv under
udskrift. 850 er enkel at efterfylde og i
modsætning til
f.eks. ink-jet eller
lasertoner, kan
der ikke gå hul
på tonerblokken
eller spildes
noget undervejs.

Kontrolpanel. 850’s informative
frontpanel er let at læse og bruge. 
Få løbende opdatering på printeren, 
status på det aktuelle printjob, adgang 

til printerens
indstillinger og
mulighed for at
annullere udskriften
til enhver tid. 

brugervenlighed

Netværksklar 
Det er let at få farve på netværket. 850 har 10/100BaseT Ethernet, USB og tovejs

parallelport som standard. Token Ring
netværkskort kan fås som

ekstraudstyr. Multi-protokol
understøttelse giver
mulighed for samtidig
tilslutning til en række
forskellige netværk, bl.a.

Windows NT, Mac OS, Unix 
og OS/2.

printhastighed

udskriftskvalitet

brugervenlighed

fleksibel

total-omkostninger

Nu er den her! En usædvanlig, netværksklar

farveprinter – et sandt kraftværk i en klasse 

for sig. Et gennembrud i printhastighed, 

forbløffende udskriftskvalitet, ekstrem høj

brugervenlighed, fleksibel papirhåndtering 

og automatisk duplex til bemærkelsesværdigt

lave total-omkostninger. Vi præsenterer: 

Phaser 850 farveprinter.
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Få mere at vide om Tektronix’ højtydende solid-ink-teknologi på:
xerox.com/officeprinting/solidink

Definitioner
PRINTER/JOBSTYRING

PhaserLink™ Software viser printerstatus,
konfiguration og giver e-mail besked ved
printerfejl, understøtter intranet og Tektronix-
support via almindelige Web-browsere. 

Brugsprofil overvåger printeren på et
netværk, viser statitik over brug, tæller sider,
fører log over driften, m.m. 

Jobrapporter giver oplysninger om hvert
jobs varighed, medietype, sidetal og bruget af
forbrugsstoffer.

Fjernudskrivning gør det muligt at udskrive
direkte på en hvilken som helst Phaser-printer i
et netværk, som er koblet på Internettet.

Vis udskrift giver på en enkelt side overblik
over, hvordan projekter på flere sider kommer
til at se ud.

Sætvis udskrivning kan printe dokumenter 
på flere sider ud, så de ligger i sæt. 

Pipeline-udskrivning forudbehandler
adskillige sider frem, mens der printes. 
Det sikrer optimal udnyttelse af printeren.

Intelligent klar-software registrerer
hvornår – og hvordan printeren bruges. 
Den går automatisk på energibesparende 
stand-by i perioder, hvor den ikke er i brug. 
Og er tilbage i klar-position før travle perioder.

PAPIRHÅNDTERING

Indbygget automatisk duplex udskriver
automatisk på begge sider af papiret.

Papirbakker med høj kapacitet. Tilføj op 
til to ekstra papirbakker med mulighed for at
udskrive op til 1200 ark uden at efterfylde 
papir – eller få adgang til flere printmedier på
samme tid.

Papirhåndtering
• Printer på papir fra 60-150 g/m2, kraftige

kvaliteter op til 216 g/m2; bestrøget eller
glittet papir; overheads, etiketter, konvulutter

• Printer på A4, A5, Letter, Executive,
konvolutter (#6 3/4, #10, Monarch, DL, C5,
Choukei 3 Gou, Choukei 4 Gou)

• Printer inden for 5 mm fra toppen, bunden,
venstre og højre kant på A4 og Letter medier.
Maksimalt billedområde 200 x 287 mm.

Tektronix medier
Premium farveprint-papir 
Premium omslags-papir 
Fotopapir med højopløsning 
Farveprint-etiketter 
Standard overheads 
Premium overheads

Størrelse og vægt
Bredde: 435 mm
Højde: 369 mm
Dybde: 600 mm
Vægt: 35.8 kg (79 lb.)

1 Kræver opgradering.
2 Kræver ekstra harddisk.
3 PhaserShare-netværkskort inkluderer
printerstyringssoftware til Windows-brugere på Novell
NetWare-netværk. Alle porte og protokoller er aktive
på samme tid. 

4 Direkte download fra Adobe Photoshop®, Macintosh
og Windows.

*Pantone Inc. er et standardvaremærke for 
farvereproduktion og farvereproduktionsmateriale.

• Farvestyring TekColor™ Dynamic Correction
Farveprofiler Automatic: Justerer farver i
fotos, grafik og tekst for optimal gengivelse.
sRGB Display: Koordinerer med din
farveskærm. 
Vivid Colour: Præsentationer, diagrammer og
grafer.
SWOP, Commercial, SNAP, Toyo, DIC,
FujiProof, eller Euroscale: Tryksimuleringer.
Black and White: Gråtoneskala udskrivning.

• Standard papirbakker: 200-arks
hovedbakke/Overhead-bakke 
Ekstraudstyr: Højkap. papirbakker (to) 500 ark
hver (en er standard på 850DX) 
Ekstraudstyr: Højkap. overhead/etikette-bakke
til 175 overheads eller 100 ark med etiketter.

• Brugervalgt indstilling af udskriftskvalitet
Hurtige farver: Øger hastigheden og sparer
toner. Velegnet til prøve-udskrifter og
dokumenter til kolleger.
Standard: Farveprint til almindelig brug.
Udvidet: Farveprint i professionel kvalitet med
fremragende tekstopløsning og bløde farver.
Høj opløsning/foto: Forbløffende, fotografisk
billedkvalitet.

• Gratis sort toner

• Strømbesparelse EPA Energy Star standby-
funktion

• Garanti/support i 1 år. Garanti for
reparation på stedet. 
Gratis telefon-support (hvor Tektronix har
datterselskaber). Online teknisk support via
Internettet. Gratis nyhedsbrev om farveprint.
Ekstraudstyr ny 3-årig forlængelse med
service på stedet (i alt 4 år). 

• 200 MHz RISC Processor til
billedbehandling

• Maks. udskrivningshastigheder: 14 s/m
(Hurtige farver); 8 s/m (Standard)
Overheads: 6 s/m (Hurtige farver); 3.5 s/m
(Standard)

• Ægte Adobe® PostScript® 3™, Colour PCL
5C specialfremstillet emulering med
automatisk registrering og omskiftning. 

• Netværks brugerflader 10/100BaseT
Ethernet port, USB port og tovejs parallelport
Ekstraudstyr PhaserShare® netværkskort3:
Token Ring (NetWare, TokenTalk, Telnet, FTP,
& TCP/IP)

• Printerdrivere PC-drivere, Windows 3.1,
Windows 95, Windows 98, Windows 2000,
Windows NT, OS/2; Macintosh; PhaserPrint
plug-in4 til Photoshop; Arbejdsstationer fra
SUN SGI, HP, IBM, DEC

• Printer/Jobstyring PhaserLink web-baseret
printstyring og fjernudskrivning, brugsprofil,
jobrapporter og e-mail besked.

• Fonte 136 indbyggede fonte

• Frontpanel 6-liniers grafisk LCD-skærm med
indbygget kontekstafhængig hjælp ved tryk på
en enkelt knap

• Farvestandarder PANTONE®*-godkendte
simuleringer af rene farver. Adobe PostScript-
enhedsuafhængige farver, CIE-internationale
farvestandarder og understøttelse af ICC- og
Apple ColorSync-farvestyringssystemer.

Alle Phaser 850 modeller inkluderer også:

Konfiguration 850 N 850 DP 850 DX
Model Z850_MN Z850_MDP Z850_MDX

Maks. opløsning 800 dpi 1200 dpi 1200 dpi

Hukommelse RAM (maks) 32 MB (256 MB) 64 MB (256 MB) 128 MB (256 MB)

Intern harddisk Ekstraudstyr Ekstraudstyr 6-GB harddisk

Indbygget automatisk duplex Ekstraudstyr Standard Standard

Pipeline-udskrivning Ekstraudstyr Standard Standard

Vis udskrift Ekstraudstyr1 Standard Standard

Sætvis udskrivning Ekstraudstyr1,2 Standard2 Standard

10/100BaseT Ethernet Standard Standard Standard

Højkapacitets papirbakker til 500 ark hver Ekstraudstyr Ekstraudstyr Standard (en)
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